
Basis: Alle Berufstätigen, N = 548 (Skalierte Abfrage, sortiert nach „Sehr stark“ und „Stark“)

Sehr stark Weiß nicht/keine AngabeStark Weniger stark Kaum (inkl. überhaupt nicht)

...bei der beruflichen  
Weiterentwicklung

...bei der eigenen Arbeitsleistung

...bei der weiteren Ausübung  
der bisherigen Tätigkeit

...beim Vertrauen in die  
eigenen Fähigkeiten

...bei der Beziehung zu den 
Arbeitskollegen

...generell bei der  
Erwerbstätigkeit

20 31 31 18 1

1517 34 33 2

2121 29 28 1

2117 32 30 1

2115 28 33 2

2311 31 33 2

Angaben in %

Chronische Erkrankungen: Jeder zweite  
Berufstätige befürchtet Nachteile am Arbeitsplatz
Einschränkungen befürchten die Deutschen...


